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Charakterystyka gospodarstw
I miejsce

Arkadiusz Parkitny (Konieczki, gmina Panki, powiat kłobucki) prowadzi gospodarstwo rolne o powierzchni 30 ha o profilu produkcji roślinno-zwierzęcej. Produkcja roślinna: uprawa jęczmienia, pszenicy, pszenżyta, łubinu. Produkcja zwierzęca: hodowla trzody chlewnej w cyklu zamkniętym – 40 macior. Nagrody ufundowali Śląski Oddział Regionalny Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, Okręgowy Inspektorat Pracy w Katowicach, Śląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Częstochowie oraz OR KRUS w Częstochowie.

II miejsce 

Bożena i Andrzej Kurzeja (Piasek, gmina Woźniki, powiat lubliniecki) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 150 ha o profilu produkcji roślinno-zwierzęcej. Produkcja roślinna: uprawa kukurydzy, rzepaku, pszenicy. Produkcja zwierzęca: hodowla kurczaka brojler oraz bydła. Nagrody ufundowali Starostwo Powiatowe w Częstochowie, OR KRUS w Częstochowie oraz Śląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Częstochowie.

III miejsce 
Teresa i Eugeniusz Kozala (Wędzina, gmina Ciasna, powiat lubliniecki) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 30 ha o profilu produkcji roślinno-zwierzęcej. Produkcja roślinna: uprawa pszenicy, pszenżyta, rzepaku. Produkcja zwierzęca: hodowla trzody chlewnej w cyklu otwartym ok. 2000 szt. tuczników rocznie. Nagrody ufundowali OR KRUS w Częstochowie oraz Śląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Częstochowie.

IV miejsce
Anna i Maciej Poroszewscy (Bogusławice, gmina Kruszyna, powiat częstochowski) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 107 ha o profilu produkcji roślinnej. Kierunki produkcji to uprawa zbóż głównie pszenicy i rzepaku. Wyróżnienie ufundowało Starostwo Powiatowe w Częstochowie. 

V miejsce 

Joanna i Jacek Osadnik (Piasek, gmina Woźniki, powiat lubliniecki) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 6 ha. Główna gałąź produkcji to hodowla drobiu broiler ok. 240 tys. sztuk rocznie. Produkcja roślinna - uprawa zbóż. Wyróżnienie ufundowała Śląska Izba Rolnicza w Katowicach. 

Wyróżnienia 

Bożena Maciąg  (Niegowa, powiat myszkowski) prowadzi gospodarstwo rolne o powierzchni 20 o profilu produkcji roślinno-zwierzęcej. Produkcja roślinna:  uprawa mieszanek zbóż oraz użytki zielone - łąki i pastwiska. Produkcja zwierzęca: hodowla bydła mlecznego 15 szt. oraz jałówki, cielęta.  Wyróżnienie ufundował OR KRUS w Częstochowie. 

Justyna i Paweł Gała (Irządze, powiat zawierciański) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 14 ha o profilu produkcji roślinno-zwierzęcej. Produkcja roślinna:  uprawa rzepaku i innych zbóż oraz użytki zielone - łąki i pastwiska. Produkcja zwierzęca: hodowla bydła mlecznego 8 szt. oraz opasowego 1 szt. Wyróżnienie ufundował OR KRUS w Częstochowie. 

Grażyna i Grzegorz Rachwał (Borowno Kolonia, gmina Mykanów, powiat częstochowski) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 200 ha o profilu produkcji roślinnej. Kierunki produkcji to uprawa zbóż, głównie rzepaku, pszenicy, pszenżyta oraz kukurydzy. Wyróżnienie ufundowało Starostwo Powiatowe w Częstochowie. 

Ewa Chwałowska (Zajączki Drugie, gmina Krzepice, powiat kłobucki) prowadzi gospodarstwo rolne o powierzchni 9,3 ha o profilu produkcji roślinnej: uprawa zbóż głównie pszenicy ozimej. Wyróżnienie ufundował OR KRUS w Częstochowie. 

Marta i Dariusz Wójcik (Goleniowy, gmina Szczekociny, powiat zawierciański) prowadza gospodarstwo rolne o powierzchni 16 ha o profilu produkcji roślinno-zwierzęcej. Produkcja roślinna:  uprawa zbóż, kukurydzy na kiszonkę oraz użytki zielone - łąki i pastwiska. Produkcja zwierzęca: hodowla bydła mlecznego 12-15 szt. oraz opasowego 3-4 szt. Wyróżnienie ufundował OR KRUS w Częstochowie. 

Halina i Krzysztof Lisowscy (Radostków Kolonia, gmina Mykanów, powiat częstochowski) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 50 ha o profilu produkcji roślinno-zwierzęcej. Produkcja roślinna:  uprawy rzepaku, tatarki, jęczmienia oraz pszenżyta. Produkcja zwierzęca: hodowla trzody chlewnej w cyklu zamkniętym – 5 macior. Wyróżnienie ufundowało Starostwo Powiatowe w Częstochowie. 

Nagroda – przedstawiciel Starostwa.
Renata i Adam Hamerla (Tomiszowice, gmina Niegowa, powiat myszkowski) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 20 ha o profilu produkcji roślinno-zwierzęcej. Produkcja roślinna: uprawy owsa, kukurydzy na kiszonkę oraz użytki zielone łąki i pastwiska. Produkcja zwierzęca: hodowla bydła mlecznego 15 szt. oraz opasowego 10 szt. Wyróżnienie ufundował OR KRUS w Częstochowie. 

Magdalena i Paweł Matyja (Miedźno, powiat kłobucki) prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 214 ha o profilu produkcji roślinnej. Kierunki produkcji to uprawa zbóż głównie rzepaku, pszenicy i kukurydzy. Wyróżnienie ufundował OR KRUS w Częstochowie. 

